



डॉक्टर ने मम्मी की जवानी लूटी

“ Xxx डॉक्टर फक स्टोरी मेरी सीधी सादी घरेलू
मम्मी की चूत गांड चुदाई की है. वो अपने इलाज के
लिए एक डॉक्टर के पास गयी तो वहां क्या हुआ ?
”
...

Story By: आयुषी सौरभ (ayushisaurabh)

Posted: Wednesday, March 16th, 2022

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [डॉक्टर ने मम्मी की जवानी लूटी](#)

डॉक्टर ने मम्मी की जवानी लूटी

Xxx डॉक्टर फक स्टोरी मेरी सीधी सादी घरेलू मम्मी की चूत गांड चुदाई की है. वो अपने इलाज के लिए एक डॉक्टर के पास गयी तो वहां क्या हुआ ?

यह कहानी मेरी मम्मी की है. मेरी मम्मी ने यह पुरानी घटना अपनी एक सहेली को मेरे सामने ही बतायी थी जिसे मैंने सुन लिया था. तब मेरी उम्र कम थी तो मम्मी ने सोचा कि मुझे यह बात समझ नहीं आयेगी.

उस वक्त तो सच में मुझे कुछ समझ नहीं आया था पर अब जब मुझे वो बातें याद आती हैं तो सब समझ आता है.

उन्हीं यादों के सहारे मैं यह Xxx डॉक्टर फक स्टोरी लिख रही हूँ.

हम लोग काफी अमीर हैं.

मगर मेरी मम्मी सीधी सादी घरेलू औरत हैं. जिन्हें एक बार एक प्रॉब्लम के चलते डॉक्टर के पास जाना पड़ा.

डॉक्टर के पास उस समय कोई मरीज नहीं होता था, इसलिए मम्मी ने उस समय को चुना।

दरअसल मेरी मम्मी मम्मी की छातियों से दूध बहुत निकल रहा था.

तो डॉक्टर ने उन्हें कहा- पीछे आइये!

और पर्दा गिराकर बोला- अपने बूबज़ दिखाइए!

मम्मी ने सोचा कि डॉक्टर है तो इससे क्या छिपाना!

मम्मी ने अपना ब्लाउज ऊपर कर दिया,

मैं आपको बता दूँ कि मेरी मम्मी ब्रा-पैंटी नहीं पहनती।

डॉक्टर ने कहा- इनको दबाइए जरा !
तो मम्मी अपनी एक चूची को हल्के से दबाया.

डॉक्टर बोला- ऐसे नहीं !
और उसने अपने दायें हाथ से मम्मी की चूची पकड़ कर जोर से दबा दिया.

डाक्टर के मुंह पर मम्मी के दूध की जोरदार धार पड़ गई और डॉक्टर ने उसे हाथ से पौछरकर अपने मुंह में चाट लिया ।

उसकी इस हरकत से मम्मी शरमा गई.

तब डॉक्टर बोला- अभी के लिए इंजेक्शन दे रहा हूं, रात को चेकअप के लिए आपको यहां रुकना पड़ेगा.

तो मम्मी घर फोन कर बता दिया कि आज उन्हें डॉक्टर के यहां रुकना पड़ जायेगा ।

फिर डॉक्टर ने उन्हें इंजेक्शन लेने के लिए साड़ी उठाने को कहा.

मम्मी बिस्तर पर लेट गई और अपनी साड़ी उठा ली.

डॉक्टर मम्मी के चूतड़ों पर इंजेक्शन लगा ही रहा था कि मम्मी की झांटों वाली बुर दिख गई ।

डॉक्टर मम्मी की चूचियां मसल कर पहले से ही गर्म था, वो मेरी मम्मी की नंगी बुर देख पगला उठा ।

जैसे तैसे दिन कटा और रात में मरीज आना बंद हो गये, उसने अपना क्लीनिक बंद किया और अब केवल वो और मम्मी थे ।

डॉक्टर लुंगी में आ गया.

वहां डॉक्टर ने खाना मंगवाया और दोनों ने खाया ।

डॉक्टर ने जानबूझकर कर नीचे अंडरवियर नहीं पहना था इसलिए मम्मी को उसके लंड का भरपूर नजारा मिल रहा था.

लंड अचानक लुंगी से बाहर आ गया ।

मम्मी कुछ देर चुप रही, फिर बोली- अपना कपड़ा सही कर लीजिए, आपका बाबू बाहर आ गया है ।

डॉक्टर मुस्कुरा कर बोले- बहुत दिन से कोई दुधारू भैंस नहीं देखी इसने ... इसलिए !

मम्मी को बहुत गुस्सा आया उसके ऊपर कि वो उन्हें दुधारू भैंस क्यों बोल रहा है ।

तब मम्मी बोली- ठीक है डाक्टर साहब अब चेकअप कर लीजिए.

उसने कहा- ठीक है !

रात के ग्यारह बज रहे थे, डॉक्टर मम्मी को अपने बिस्तर पर ले गये.

तो मम्मी उससे पूचा- मरीज वाले सेक्शन में क्यों नहीं जा रहे हो ?

तब डाक्टर बोला कि स्ट्रेचर गंदा हो जायेगा ।

बेडरूम में पहुंचकर उसने मम्मी को लेटने को कहा और ब्लाउज उतारने को कहा.

मम्मी के पास कोई विकल्प नहीं था, मम्मी ने ब्लाउज उतार दिया.

डॉक्टर ने मम्मी की साड़ी नीचे करके जोर से मम्मी की चूचियां दबा दीं.

मम्मी की चूचियों से दूध की धारा बहने लगी.

तब मम्मी डॉक्टर का हाथ पकड़ कर सिसक उठी.

डॉक्टर ने कहा- आपके हाथ बांधने होंगे, ऐसे तो आप मुझे मेरा काम नहीं करने दोगी.

मम्मी ने पता नहीं क्यों हां कह दिया.

डॉक्टर म्मी के हाथ बांधकर मम्मी की चूचियां और तेजी से मसलने लगा.

तब चूचियों से खूब दूध निकला.

यह देख डॉक्टर बोला- इन्हें अगर मैं अपने मुंह में नहीं लूंगा तो पूरा बिस्तर आप खराब कर देंगी.

उसने मम्मी की एक चूची मसलते हुए मुंह में भर ली और जोर से दबा दिया, सारा दूध पी गया.

तब डॉक्टर बोला- वाकई भैंस दुधारू है.

मम्मी बोली- ऐ डॉक्टर, अपनी औकात में रहो, तुम्हारे जैसे लोग मेरे घर में नौकर हैं!

डॉक्टर गुस्से में बोला- साली रंडी दुधारू भैंस, तेरी चूत का अभी भरता बनाता हूँ!

उसने मम्मी की साड़ी अलग कर दी और पेटीकोट के अंदर घुस कर अपनी लुंगी अलग कर दी और मम्मी की चूचियां मसल मसल कर चूसने लगा

मम्मी की चूत पर डॉक्टर का लंड गड़ने लगा।

मम्मी उसे कहने लगी- डॉक्टर ये क्या कर रहे हो आप ?

डॉक्टर मम्मी की नंगी जांघ एक थप्पड़ मार कर बोला- चुप एकदम चुप .. मैं जो कर रहा हूँ, उसका मजा लो !

और डॉक्टर मम्मी के होंठ चूसने लगा.

और उसने मम्मी की चूचियां इतनी मसली कि उनसे निकले दूध से डाक्टर की छाती भीग गई.

अब तक मम्मी की अन्तर्वासना जाग चुकी थी.

मम्मी उससे वासना में लिपट गई और डॉक्टर ने उनके हाथ खोल दिया ।

डाक्टर अपना लंड मेरी मम्मी की चूत में घुसेड़ कर अन्धाधुंध चोदने लगा.

मम्मी आह आह करती रही और डाक्टर चोदने के साथ साथ उनकी चूचियां मसल मसल कर चूस रहा था.

डॉक्टर ने मम्मी की टांगों को ऊपर उठाकर अपने कन्धों पर रख कर जी भर के चोदा और शांत हो गया ।

कुछ देर बाद डॉक्टर का लंड दोबारा खड़ा हो गया.

इस बार डॉक्टर मम्मी की गांड में लंड डाल कर उनकी चूचियां मसल मसल कर चोदने लगा. मेरी मम्मी की गांड अनचुदी थी तो गांड से खून निकल आया.

कुछ देर बाद डॉक्टर ने मम्मी के मुंह में लंड घुसेड़कर दिया ।

वो मम्मी का मुंह चोदने लगा और कुछ देर बाद उनके मुंह में झड़ गया ।

फिर को उठा कर उनकी जांघों को दबा कर अपनी जांघों से उनकी छातियों को अपनी मुट्ठी में पकड़ कर उनकी चूत चोदने लगा.

पट पट की आवाजों से कमरा गूँज उठा और मम्मी कराहने लगी ।

मम्मी अकड़ कर झड़ गयी और डाक्टर भी झड़ कर उनके सीने पर लेट गया.

मेरी मम्मी अपने तीनों छेद चुदवाने के बाद एकदम बेहाल हो चुकी थी।

डॉक्टर उनको करवट लिटा कर उनके बगल से हाथ डाल कर एक हाथ से उनकी चूचियां पकड़ ली और दूसरा हाथ मम्मी की बुर में घुसेड़ दिया और उंगली करते हुए उनकी पसीने से भरी कांघ अपनी नाक से सूंघता रहा।

मम्मी एक वहशी मर्द के आगोश में छटपटा रही थी और वो अपनी हवस में मम्मी को जी भर के मसल रहा था।

उसने मम्मी को उठा लिया और उनकी जांघों को पकड़ कर मम्मी को उछाल उछाल कर चोदने लगा।

मम्मी की चूचियां ऊपर जातीं और डॉक्टर के सीने की रगड़ के साथ नीचे गिरतीं।

मेरी सेक्सी मम्मी मारे वासना के डॉक्टर के गले से चिपक गई और डॉक्टर अपनी गोद में मम्मी को उछाल उछाल कर चोदता रहा।

मम्मी को उसी स्थिति में लेकर डॉक्टर रजाई में घुस गया और जब तक होश रहा मम्मी को चोदता रहा।

सुबह मम्मी की जब नींद खुली तो मम्मी डॉक्टर की बांहों में नंगी पड़ी थीं।

तभी डॉक्टर की नींद खुली, उसने मम्मी को कहा- मस्त माल हो तुम! तुम चूचियां मसल मसल कर चोदने का अपना मजा है, तुम्हारा सारी रात दूध पिया है, तुम्हारे जिस्म के हर हिस्से का सुख भोगा है और अब तुम मेरी कुतिया हो, जब चाहूंगा मेरे बिस्तर में मेरे साथ नंगी सोएगी।

डॉक्टर ने मेरी मम्मी की चूचियां मसलते हुए पांच मिनट किस किया और छोड़ दिया।

प्रिय पाठको, कैसी लगी आपको यह Xxx डॉक्टर फक स्टोरी ?

ayushisaurabh1997@gmail.com

Other stories you may be interested in

अंकल ने छोटे से लंड से आंटी की चूत चोदी

पोर्न वाइफ फक कहानी में पढ़ें कि मैंने अपने पड़ोसी अंकल आंटी को चुदाई करते देखा. अंकल का लंड छोटा सा था फिर भी अंकल ने आंटी को चूत चाट कर मजा दिया. दोस्तो, मैं आपको आज अपनी पड़ोस वाली [...]

[Full Story >>>](#)

चुदासी लड़की चूत खोलकर लंड खा गई- 2

इंडियन कॉलेज गर्ल पोर्न कहानी में पढ़ें कि सीधी सादी सी दिखने वाली मेरी पड़ोसन लड़की कैसे मुझे बुद्धू बनाकर मेरे लंड का मजा ले गयी. दोस्तो, मैं राकेश एक बार पुनः अपनी सेक्स कहानी लेकर हाजिर हूँ. कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

पिताजी की रंडी बनी मेरी रखैल

Xxx स्टेप माँम सेक्स कहानी मेरे पिताजी की भगाकर लायी बीवी की चुदाई की है. मेरे बाप की हरकतों की वजह से मेरी माँ भाग गयी तो मेरा बाप दूसरी ले आया घर! दोस्तो, मेरा नाम निखिल है (बदला हुआ [...])

[Full Story >>>](#)

चुदासी लड़की चूत खोलकर लंड खा गई- 1

देसी लड़की पोर्न कहानी में पढ़ें कि मेरी पड़ोसन लड़की ने भोली बनकर मुझे अपने मम्मी पापा की चुदाई की बात बताई. फिर सेक्स की बातें करके मुझसे चुद गयी. फ्रेंड्स, मैं राकेश ... अपने कमरे में बैठ कर अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

मूतने वाली लड़की को चोद दिया

देसी Xxx चुदाई कहानी में मैंने एक अलहड़ जवान लड़की को चोद दिया. वो चुलबुली लड़की रोज वहीं पेशाब करती थी जहां से मैं गुजरता था. एक दिन मैंने उसे देख लिया. हैलो चूत की रानियो और लंड के राजाओ, [...]

[Full Story >>>](#)

